

# 马晓天刘源张海阳晋升上将

中央军委20日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席胡锦涛向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

下午3时，晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席郭伯雄宣读了6月28日由中央军委主席胡锦涛签署的晋升上将军衔的命令。中央军委副主席徐才厚主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的高级军官是：副总参谋长马晓天、军事科学院政治委员刘源、成都军区政治委员张海阳。晋升上将军衔的3位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。胡锦涛主席向他们颁发命令状，并与他们亲切握手，表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的3位高级军官向胡锦涛等领导同志敬礼，向参加仪式的全体同志敬礼，全场响起了热烈的掌声。 ■新华社

## “五大生”不能报考政法干警

江苏省首次招录政法干警372人，培养层次包括专科班和本科班。昨天，江苏省人事厅有关负责人解释，2009年全日制普通高校应届毕业生须于2009年8月31日前取得毕业证书，符合职位条件要求的，方可报名。电大、职大、函大、夜大、业大等“五大”毕业生则不能报考。有关负责人介绍，双专科学历按专科学历报考；双本科学历按本科学历报考。应征入伍的高校毕业生退役后报考试点班的，教育考试笔试成绩总分加10分。

■快报记者 项凤华



图为胡锦涛等领导同志和晋升上将军衔的同志合影留念 新华社发

### ■新闻链接

## 全军和武警部队共有174名高级军官警官获上将军衔警衔

中央军委20日举行晋升上将军衔仪式，授予3位高级军官上将军衔。至此，自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来，已有174位高级军官警官获上将军

衔警衔。

在57名开国上将中，授衔时年龄最小的是39岁的“红小鬼”肖华。目前健在的开国上将还有1位，他就是1905年出生的全国政协原副主席吕

正操。军衔制度曾于1965年被取消。1988年，解放军恢复军衔制，授予洪学智等17位高级军官上将军衔。洪学智也是唯一被两次授予上将军衔的高级军官。在此之后，中

央军委又先后举行了14次晋升高级军官警官上将军衔警衔仪式。1988年至今，共有118名高级军官警官获上将军衔警衔。

■新华社

## 江苏削减省级行政权力1021项

职业中介和企业常常因为扣押打工人员身份证被劳动部门处罚，看起来这似乎没什么不妥，但是目前这项处罚权限已被取消，原因是“没有法律依据”。截至昨日，已有一大批类似的“权力”被清理掉。省级部门共减少和合并行政权力1021项，经确认的7094项行政权力除依法应当保密的事项外，全部在江苏省政府门户网站和江苏政府法制网站公布。

这轮“权力瘦身”历时十个月。据省政府法制办负责人介绍，重点分为行政许可、行

政处罚、行政征收、行政强制及其他行政权力等五类。以下三种“权力”都被纳入清理之列：第一是违法设定和行使、或者没有法律法规规章的依据而行使的权力，如省环保厅和省粮食局分别有7项和1项行政许可因法律依据不充分被取消。第二，随着经济社会的发展，一些行政权力已经没有行使的必要，例如旅游业已经充分市场化，一些不该由政府管理的事项应该转移出去，省旅游局在清理过程中自行取消了“入境团队旅游邀请函电签章的核发”“出境游名

单签章”“旅游资源调查和评价”等15项非行政许可审批权力。第三，部门之间职责交叉，权力划分不清，导致一事多罚。例如，撤销或者注销建筑企业的资质，省建设厅和省建筑工程管理局都有权处理。为了避免出现执法“打架”的现象，明确由后者行使，前者不再“过问”。

清理后的行政权力将全部置于阳光下。例如，省劳动和社会保障厅委托省劳动监察总队行使的两项行政处罚：对企业扣押劳动者居民身份证等证件的处罚、职业中介机

构扣押劳动者的居民身份证和其他证件的处罚，在这次清理中因没有法律依据而被取消。根据省委省政府的要求，全省所有市、县(市、区)从去年底以来都开展了行政权力清理工作，目前大多已经完成。如此大规模、大范围、上下联动对行政权力进行全面清理并且上网运行，在江苏尚属首次，在全国也鲜见。到2010年底，行政权力网上公开透明运行将成为江苏各级政府施政的一项基本制度。

■通讯员 衡晓春  
快报记者 郑春平

### 时政

非公企业工资标准  
将由企业与工会代表商定

中国中华全国总工会20日正式公布了《行业性工资集体协商工作的指导意见》。根据这一意见，中国非公有制中小企业今后在制订员工工资标准时，企业代表要与行业工会或地方工会代表谈判商定，而不能由企业单方制定。 ■综合新华社

“7·5”事件死难者抚恤费提高至42万元

20日，记者从新疆维吾尔自治区第十一届人民政府第二次全体会议上获悉，在乌鲁木齐“7·5”事件中无辜死难的，对其家属抚恤补贴金额提高至42万元人民币。

20日，新疆维吾尔自治区人民政府主席努尔·白克力表示，因社会各界捐款较多等因素，自治区政府决定对无辜死难者家属的抚恤补贴金额从先前公布的20万元提高到40万元人民币，其中20万元抚恤金由政府财政支出，20万元补贴来自于社会捐款；另外，还有1万元的丧葬补助金和1万元的慰问金。 ■新华社

### 防治新型流感

#### 江苏新增2例甲流

江苏省卫生厅昨天通报：江苏省新增2例甲型H1N1流感确诊病例，这是该省第52、53例确诊病例。第52例患者是淮安人，是江苏省第51例患者的密切接触者。第53例患者是泰州人，是江苏省第48例确诊病例的密切接触者。 ■快报记者 张星

**SUNING 苏宁电器**

至真至诚 阳光服务

服务热线:4008-365-365 [www.csuning.com](http://www.csuning.com)

本报广告仅限南京地区

**来苏宁 让你更夏**

2004年7月21日  
苏宁电器在深交所中小企业板正式挂牌上市  
实现了成为社会公众化企业的夙愿  
也成就了五年来的快速发展  
真诚服务于越来越多的中国家庭  
五年绽放 喜悦分享  
手印礼 一份承诺 一份纪念  
苏宁上市五周年盛典邀您见证!

# 盛放&分享

WIN · FUN

苏宁上市5周年盛世回馈特卖会

今日邀您来共同见证

**手印礼三部曲**

7月21日，光临苏宁新街口店/商茂广场店/山西路店参加我们的手印礼，可享受以下三重惊喜：

- 前200名消费者均可参加“贴一个手印，送一句祝福语可获得50元苏宁优惠券”的活动！
- 购物即可参加抽奖，共抽取十名幸运消费者，可在最低成交价基础上享受9.5折优惠！
- 精选多款特惠商品现场惠卖，惊喜折扣倾情回馈消费者五年来对苏宁的支持！

详情见店堂海报

**温馨提示：**

气温台发布高温橙色预警，苏宁提醒您注意防暑避热，苏宁空调120坚持快返专业服务，为您第一时间快速清凉！

**苏宁空调 上午买 下午送装**

酷暑当头，至苏汽数区门店购空调可享受上午买下午送装的快速专业服务。

主城区，详情见店堂海报！

**苏宁空调早夜市**

清凉早夜市，苏宁更实惠！本周，上午10点前，晚上18点后在苏宁各门店购空调的消费者，即可获得苏宁送出的50-500元电费让利，舒心享受空调带来的凉爽世界！

耗能机型，详情见店堂海报！

**共享“日全食”奇观盛况**

7月21日，购数码产品顾客即可免费获得由苏宁电器提供的日全食观测镜一副，每天限200名。

以上活动限新街口店/商茂广场店/山西路店

7月22日-7月31日，购数码产品的消费者凭会员卡和购物发票，即可免费获得一张“日食照片加选券”，每天限500张。